

Почему люди любят динозавров

Сейфуллина Алия
4 «В» класс



Гипотеза – люди любят, все необычное, поэтому
динозавры вызывают такой интерес.

Исследуемые вопросы:

- Правда ли люди интересуются динозаврами.
- Кто такие динозавры, когда и как они жили. Правда ли они необычные.
- В чем причина любви людей к динозаврам.

Динозавры очень популярны про них снимают фильмы и мультфильмы.



▶ Кадр из фильма «Парк юрского периода»

Про динозавров пишут книги. Делают игрушки динозавров и даже смешные КОСТЮМЫ.



Так кто они такие эти динозавры?

- ▶ С давних времён люди находили на земле гигантские кости. Впервые мысль о том, что это останки древних животных, высказали учёные Роберт Гук и Нильс Стенсен.



Первые динозавры появились 225 миллионов лет назад в триасе первом периоде мезозийской эры. Тогда даже планета выглядела иначе: не было современных материков, а был огромный суперконтинент Пангея начал разваливаться на два континента – Гондвану и Лавразию.



Греческое слово «динозавр» означает «ужасный ящер». Вероятно, такое название у ученых возникло в ходе описания первых окаменелых останков древних ящеров, поразивших воображение учёного своими размерами.





Если раньше считалось, что все динозавры были покрыты чешуей, то сейчас ученые склоняются к мысли, что многие из них были покрыты перьями.

- Среди динозавров, как и среди современных животных , были и хищные, и травоядные животные.

- Хищный динозавр

Травоядный динозавр

- (Алозавр)

(Трицератопс)



Так почему их так любят:

- Динозавры сочетают в себе реальность и фантастику;
- Динозавры впечатляют мощью и размерами;
- Динозавры поражают разнообразием видов;
 - Динозавры загадка науки

Итак, стало понятно, что люди действительно любят динозавров и откуда такая любовь берется. Конечно, жалко что динозавры исчезли. Но и сегодня на нашей планете есть обитатели, которых можно назвать родственниками древних ящеров. Это крокодилы, аллигаторы и ящерицы. Глядя на них мы можем представить какими были динозавры.

